

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ



Издаје сваког четвртка

Четвртак, 20 јули 1933 г.

Година 51. Бр. 29

Претплата на службени лист „Општинске Новине”
и месечни часопис „Београдске Општинске Новине”:

За годину дана 150 дин.
За пола године 80 дин.

Претплата се прима само на оба издања

Уредништво и Администрација:

Косовска бр. 39/IV.

Телефон: . . . 26-2-42

Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300

ЗАПИСНИК

IX редовне седнице Одбора Општине београдске одржане 30 јуна 1933 године у 6 часова по подне

(Свршетак).

IX Потес — Насеље Пашино брдо, Душановац, Вождовац:

Од раскрснице Шумадијске ул. (нови Авалски пут) са Булеваром Војводе Степе, Шумадијском ул. на југоисток до границе грађевинског реона, овом границом све до раскрснице ул. бр. 585 и ул. Господара Вучића, затим границом III потеса на запад до ул. Прест. Петра затим границом II потеса на запад и југ до раскрснице Шумадијске ул. са Булеваром Војводе Степе.

Најмања површина парцела у постојећим блоковима 400 м² са 14 м лица, а у новим блоковима 600 м² са 18 м лица.

X Потес — Топчидерско брдо и Стари Сењак:

Од Руске ул. Булеваром Војводе Мишића на југозапад до ул. бр. 1164, затим улицама: бр. 1164 и Генерала Ковачевића до раскршћа са Булеваром Кнеза Александра Карађорђевића, затим ул. Љутице Богдана до раскрснице са Топчидерским венцем, даље границом III потеса на северозапад до раскрснице Руске ул. са Булеваром Војводе Мишића.

Најмања површина парцела у постојећим и у новим блоковима 1000 м² са 18 м лица.

XI Потес — Насеље Дедиње обухвата земљиште:

Од ул. Генерала Ковачевића границом између државног имања и приватних (јужном границом Дома Св. Ане) до Булевара Кнеза Александра Карађорђевића, затим Булеваром Кнеза Александра Карађорђевића и ул. Лисичји поток до границе грађевинског реона, затим овом границом односно улицама: бр. 1301, Паје Адамова и Бањичким путем до Бањичког венца, затим Бањичким венцем до ул. Љутице Богдана, одавде границом X потеса на југозапад до почетне тачке.

Најмања површина парцела у постојећим и у новим блоковима је 1000 м² са 18 м лица.

XII Потес — Насеље између Дедиња и Железничке колоније обухвата ово земљиште:

Од ул. Лисичји поток улицама бр. 1045 и бр. 1046 до ул. Владе Марковића, ул. Владе Марковића на исток до границе грађевинског реона, затим овом границом на север до ул. Лисичји поток и ул. Лисичји поток (границом XI потеса) на северозапад до ул. бр. 1045.

Најмања површина парцела у постојећим и у новим блоковима је 2000 м² са 30 м. лица.

XIII Потес — Железничка колонија обухвата ово земљиште:

Од раскрснице ул. Владе Марковића са Срзентићевом ул. западно на железничку пругу за Малу Крсну, овом пругом на југ до границе грађевинског реона, границом грађевинског реона до ул. Владе Марковића и ул. Владе Марковића (границом XII потеса) на запад до раскрснице са Срзентићевом ул.

Најмања површина парцела 600 м² са 18 м лица у постојећим блоковима а 1000 м² са 20 м лица у новим блоковима.

XIV Потес — Насеље Чукарица обухвата ово земљиште:

Од раскршћа Паштровићеве ул. са Пожешком ул. улицама: Паштровићевом (на западу), Трговачком, бр. 1059 и преко трга бр. IX до границе грађевинског реона, затим границом грађевинског реона до раскршћа Паштровићеве са Пожешком ул.

Најмања површина парцела у постојећим и у новим блоковима 300 м² са 12 м лица.

XV Потес — Раковица — обухвата ово земљиште:

Од раскршћа границе грађевинског реона са железничком пругом за Малу Крсну овом пругом на југ до границе имања Радио станице, даље на исток јужном границом тог имања до Раковичке шуме, па границом шуме до пруге за Малу Крсну, даље овом пругом до границе атара Општине београдске, границом атара на северозапад до ул. Јанковић Стојана, овом ул. и Врбничком до пруге за Ниш, пругом за Ниш на север до границе грађевинског реона и овом границом на исток до раскршћа са пругом за Малу Крсну.

Најмања површина парцела 2000 м² са 20 м лица.

XVI Потес — Село Бањица, које има у свему да задржи карактер сеоског насеља, обухвата ово земљиште:

Од раскршћа Шумадијске ул. (нови Авалски друм) границом грађевинског реона до ул. Краљице Ане, овом ул. у дужини око 200 м, затим на југоисток границама имања до Баштованске ул., Баштованском ул. на југозапад до раскрснице четири сеоска пута, а затим источним путем у дужини око 75 м, даље истим путем на југ до границе атара, границом атара на исток до новог Авалског пута и овим на северозапад до раскрснице са грађевинским реоном.

Најмања површина парцела у постојећим блоковима 600 м² са 16 м лица и 1000 м² са 18 м лица у новим блоковима.

XVII Потес — Предграђе Војводе Мишића и Петра Мркоњића обухвата ово земљиште:

Од раскрснице границе грађевинског реона са Витановачком ул. на исток до Кумодрашког пута, овим путем на југ у дужини око 600 м, затим североисточно за око 100 м и даље југоисточно до Кумодрашког потока, одавде на североисток у правцу северозапад-

не границе општинског имања Маринкова шума, овом границом а затим североисточно ка Зајцовој ул., Зајцовом ул. и њеним правцем на постојећи друм (продужење ул. Војводе Глигора), овим друмом на запад до границе грађевинског реона и овом границом на запад до раскршћа са Витановачком ул.

Најмање површине парцела у постојећим блоковима 300 м² са 12 м лица, у новим блоковима 360 м² са 14 м лица.

XVIII Потес — насеље Чукарица и Баново брдо обухвата ово земљиште:

Од трга бр. 9 Шабачким друмом на југ до улице бр. 1046, овом ул. на север и ул. бр. 1045 на исток до ул. бр. 1047, овом ул. на југоисток до ул. бр. 1048, затим овом ул., ул. Кнеза Вишеслава, преко трга бр. 11 и ул. бр. 1012 до границе грађевинског реона, овом границом на запад до трга бр. 9.

Најмања површина парцела у постојећим блоковима 600 м² са 18 м лица а у новим блоковима 1000 м² са 20 м лица.

XIX Потес — Сва имања у заштитном појасу која се налазе изван границе грађевинског реона и напред одређених потеса (I до XVIII) а до границе регулационог плана имају се сматрати као пољопривредна добра, и могу се делити у најмање делове по 2000 м² који се такође могу употребити само за пољопривреду. Ако се налазе поред главних друмова, ове парцеле морају имати најмање 13 м лица. Земљишта за пошумљавање не могу се парцелисати. Ове одредбе поднети г. Министру грађевина на одобрење.

46

На предлог Суда О.Бр. 9101, Одбор је

РЕШИО:

Да се доле означеним фирмама уступи испорука струјомера за потребе Дирекције трамваја и осветљења, као најповољнијим понуђачима на одржатој првој оферталној лицитацији на дан 16 марта 1933 год., и то:

1. — Фирми Југословенски Ериксон а. д.
из Београда

5.000 комада монофазних струјомера 1, 5—10 амп. 220 V—50 пер. по цени од динара 159.— по комаду, франко магацин Дирекције трамваја и осветљења у свему по условима лицитације за укупну суму од дин. 795.000.—

2. — Фирми Југословенско Ганц а. д.
из Београда

100 комада трофазних четворожичних струјомера по 3×10 амп. за 3×380/220 V—50 пер. са изведеном нулом по динара 480.— од комада.

50 комада истих струјомера за 3×20 амп. по динара 508 од комада.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

50 комада истих струјомера само за 3×30 амп. по динара 515.— од комада.

100 комада истих струјомера за 3×50 амп. по динара 550.— од комада.

50 комада истих струјомера само за 3×100 амп. по динара 625.— од комада, све франко магацин Дирекције трамваја и осветљења у свему према условима лицитације за укупну суму од динара 185.400.—

Издатак за ову набавку има пасти на терет буџ. партије 140, позиције 1 буџета расхода за 1933 годину.

5

На предлог Суда О.Бр. 10303 Одбор је

РЕШИО:

Да се на овдашњем гробљу у 28 парцели а на месту где је 1894 године сахрањен Војислав Ј. Илић, песник, озиди једна гробница II реда, и уступи бесплатно породици поч. Илића, у којој ће и даље остати посмртни остаци поч. Илића.

6

На предлог Суда О.Бр. 11781 Одбор је

РЕШИО:

1) Да се Општина београдска задужи код Државне хипотекарне банке са 1,500.000.— динара на своје земљиште на углу улица: Тиршове, Делиградске и Пастерове, које је земљиште уступљено Соколском друштву Матица одлуком Одбора Општине београдске А.Бр. 15709 од 19 јуна 1929 године.

2) Добивени зајам од Државне хипотекарне банке да се изда Соколском друштву Матица ради довршења свога Дома на поменутом земљишту с тим, да друштво обезбеди плаћање анuitета Државној хипотекарној банци.

3) О овом односу Соколског друштва Матица према Општини учинити поравнање пред Судом, у коме предвидети да ће у случају немогућности плаћања анuitета од стране овог Друштва подигнута зграда са целим инвентаром прећи у потпуну својину Општине београдске, на коју у том случају пада остатак неисплаћених анuitета. У поравнање унети и остале услове, под којима је земљиште уступљено овом Друштву.

4) Овлашћује се општински пуномоћник г. Никола Витановић, да може Општину за рачун Соколског друштва Матица задужити код Државне хипотекарне банке са 1,500.000 динара, облигацију потписати, интабулацију одобрити, и са Банком се о овом дугу поравнати, као и да се са поменутиим друштвом може поравнати у смислу прописаних услова.

6-а

На предлог Суда О.Бр. 12953 Одбор је

РЕШИО:

Да се одборска одлука од 8 јуна 1931 године, која се односи на експро-апропријацију земљишта г. Војислава Вуковића на Дедињу измени у толико, што се од суме за наплату вишка апропријације има одбити површина од 166,38 м² по цени од 88.— динара по квадратном метру, колико је ранијом одборском одлуком било обухваћено да се апроприше и део улице Кнеза Арсена, која се затвара по Генералном плану, а није општинска својина, већ својина Прве српске земљ. банке.

6б

На предлог Суда О.Бр. 12954 Одбор је

РЕШИО:

1) Да се усвоји решење г. Министра грађевина бр. 16386 од 27 јуна 1933 године о раскиду уговора са фирмом Јосип Дубски и друг из Загеба, која је пала под стечај а за радове на повишењу и појачању одбранбеног насипа за осигурање од поплаве Макиша и бановинског пута I реда Чукарица—Обреновац.

2) Да још недовршене радове на овом послу продужи и оконча Општина београдска у мешовитој режији преко комисија у коју да уђу:

а) г. Менахем Коен, одборник Општине,
б) г. Никетић Драгомир, инжењер Инжењерског отсека, и

в) г. Лева Иван, геометар — цртач Инжењерског отсека, с тим да ова комисија има у свему да поступи по одредбама Правилника Министарства грађевина за извршење грађевинских радова у режији М.Г.Бр. 47344/30 од 20 фебруара 1931 године.

6-в

На предлог Суда О.Бр. 15952 Одбор је

РЕШИО:

Да се Живојину Милорадовићу, контролору Дирекције трамваја и осветљења, призна 15 година службе, које је имао код Белгиског анонимног друштва и Дирекције трамваја и осветљења за групу, степен и пензију, са одговарајућим принадлежностима.

7

На предлог Суда О.Бр. 11995 Одбор је

РЕШИО:

Да се Одбору госпођа за заштиту слепих девојака у замену за уступљени му оп-

општински плац на углу Старине Новака и Краљице Марије улице, у површини од 442,88 м² по уговору потврђеном код Среског суда за град Београд од 18 јуна 1931 године, уступи општинско земљиште на Вождовцу у улици Рибничкој, а на делу између Табановачке и адмирала Вуковића улице, у површини од 1111 м², означено у скици Техничке дирекције, а по следећим условима:

1) Земљиште се уступа Одбору госпођа за заштиту слепих девојака на уживање за 25 година, с тим да Одбор плаћа на име кирије по 100.— динара годишње.

2) Одбор је дужан да на овом земљишту отпочне подизање зграде најдаље у року од две године, рачунајући од дана саопштења решења. Зграда мора одговарати намењеном циљу означеном у његовој молби. План зграде, поред Грађевинског одбора, поднеће се на одобрење и Општинском суду. До зидања зграде државина овог земљишта биће општинска.

3) Одбор ће уживати дато му земљиште у границама горњег рока све дотле док зграда коју подигне служи хуманим циљевима Одбора. Одбор је власан да повећава грађевину или подиже нову, која не сме бити мања од првобитне.

4) Одбор може земљиште задужити само код Државне хипотекарне банке, чију ће интабулацију Општина одобрити, тек када зграда буде подигнута. Никакво друго задужење Општина неће одобрити.

5) У случају да Одбор ликвидира или престане да дотичну грађевину употребљава за намењени циљ, Општина ће је преузети у својину без икакве накнаде. Но Општина може исту дати каквом друштву, које би се образовало са истим циљем.

6) Ако се према плану грађевине покаже да је земљиште веће но што је потребно, Општина задржава право да тај вишак уступи каквој другој хуманој установи.

7) Порез на земљиште, ако га буде, плаћаће Одбор. Водоводне и остале таксе плаћаће Одбор. Ако Одбор не би уредно отплаћивао дуг и одговарао осталим обавезама, Општина је власна да грађевину делом или у целини преузме и да обезбеди правилну исплату обавеза.

8) По истеку горњег рока право уживања продужиће се и даље, ако дотична установа буде на савременој висини, о чему ће тадањи Одбор општински решавати. Ако право уживања не буде продужено, земљиште са свима зградама припада Општини, која ће примити и још неисплаћене дугове код Државне хипотекарне банке.

Досадањи плац, који је био уступљен Одбору у улици Краљице Марије остаје и надаље општинска својина и исти мора бити употребљен за општинске потребе или про-

дат у корист Фонда за регулацију, односно дат у замену за неко друго земљиште експроприсано због регулације.

8

На предлог Суда О.Бр. 10222 Одбор је

РЕШИО:

Да се за довршење инсталатерских радова у новој згради Дезинфекционог завода у улици Франше д'Епере-а, одобри накнадни кредит у износу од 16.741.— динара на терет партије 108 позиције 5 Буџета расхода за 1933 годину.

9

На предлог Суда О.Бр. 10956 Одбор је

РЕШИО:

Да се у смислу чл. 234 тачке 3 Закона о устројству војске и морнарице преведе из коњице у пешадију Божидар Митковић, син Николе Митковића, винарског трговца, са станом у улици Капетан Мишиној бр. 12, пошто његова задруга, према свом имовном стању, није у могућности држати јахаћег коња, са прописном опремом, док је регрут Митковић у војној обавези.

10

На предлог Суда О.Бр. 11389, Одбор је

РЕШИО:

Да се у смислу чл. 234, тачке 3 Закона о устројству војске и морнарице преведе из пешадије у коњицу г. Драгослав Јовановић, син Трифуна Јовановића, кројача из Београда, са станом у Француској улици бр. 9, пошто је његова задруга, према имовном стању, у могућности држати коња са прописном опремом, док је г. Јовановић војни обвезник.

11

На предлог Суда О.Бр. 11966, Одбор је

РЕШИО:

Да се жалба г. Ивана Трајковића, бив. чиновника Општине београдске, изјављена на решење Пензионог фонда Општине града Београда Бр. 85 од 26 маја 1933 године, одбаци као неоснована, а поменуто решење оснажи као правилно и на Закону основано.

12

На предлог Суда О.Бр. 12699, Одбор је

РЕШИО:

1) Да се изврши измена регулације улица: Пећске и Ђаковичке по плаво учртаним линијама у плану.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

2) Да се потом ова измена сходно §§ 9 и 12 Грађевинског закона изложи јавном увиду за време од 20 дана у благајничком холу партера зграде Општинског суда, Узун Миркова ул. бр. 1.

13

На предлог Суда О.Бр. 11027, Одбор је

РЕШИО:

1) Да се изврши измена регулације на Ладановом шанцу у делу између улица Карловачке, Гружанске, Нове и продужења Тимочке по плаво учртаним линијама у плану.

2) Да се ова измена сходно §§ 9 и 12 Грађевинског закона изложи јавном увиду за време од 20 дана у благајничком холу партера зграде Општинског суда, Узун Миркова улица бр. 1.

14

На предлог Суда О.Бр. 12698, Одбор је

РЕШИО:

1) Да се изврши регулација земљишта између улице Генерала Ковачевића, Булевар Кнеза Александра Карађорђевића, по плаво и виолет учртаним линијама у плану.

2) Да се ова регулација сходно §§ 9 и 12 Грађевинског закона изложи јавном увиду за време од 20 дана у благајничком холу партера зграде Општинског суда, Узун Миркова улица бр. 1.

15

На предлог Суда О.Бр. 11715, Одбор је

РЕШИО:

1) Да прима к знању и усваја у свему решење г. Министра грађевина бр. 12721/33, са којим се сагласио и г. Министар финансија решењем својим 24051, од 9 јуна 1933 године, а које се односи на раскид уговора закљученог на основу одлуке Одбора Општине О.Бр. 29001, од 21 октобра 1932 године са предузећем „Брњички Гранит” А. Д. у Београду за реконструкцију општинског пута I реда Београд—Кумодраж (Булевар Војводе Степе), с тим да се овај посао изврши у режији, а у границама излицитираних сума од динара 1,167.441.80.

2) Да у режијску комисију за извршење овога посла у мешовитој режији уђу: г.г. Јован Сретеновић, одборник Општине, Крсмановић Боривоје, инжењер Инжењерског отсека и Стојановић Живојин, геометар Инжењерског отсека, с тим да иста комисија изврши и ликвидацију са предузећем „Брњички Гранит” А. Д., да мозаик-калдрму изврши по алтернативи 2-а комисијског извештаја од 9 маја 1933 године, и да се по ставу 23 ценовника набави кречни туцаник место кварциола.

3) Да издатак за овај посао падне и то у суми од динара 910.054.60 на терет убраног новца од одкупнине личног рада за општинске путеве, а у суми од 257.387.20 динара на терет 103 позиције 1 буџета за 1933 годину.

16

На предлог Суда О.Бр. 12584, Одбор је

РЕШИО:

Да се у вези потребе генералне оправке коловоза од дрвене калдрме у ул. Краља Петра и недостатка дрвене коцке за поновно калдрмисање истом коцком целог коловоза Краља Петра ул. остане на томе, што ће се од дрвених коцака израдити ламела од Кнез Михајлове до Грачаничке улице.

За израду калдрме на ламели Краља Петра ул. од Узун Миркове до Кн. Михајлове, набавити понуђену ситну коцку од вишеградског габра од г. Јеврема Степановића према његовим понудама Т.Д.Бр. 13803 и 14271 од 18 и 22 маја 1933 год., и то: тридесет вагона коцке величине 10/12 см. са испоруком целе количине у року од педесет дана и по цени од четири хиљаде триста динара за један вагон од десет тона, као и пет вагона исте коцке величине 8/10 см. по цени од пет хиљада динара за један вагон од десет тона са испоруком у року од педесет дана. Ове се цене подразумевају: за тридесет вагона крупније коцке франко у количини градилишта Краља Петра ул. а за пет вагона ситне коцке од 8/10 см. франко општинско сместиште у Ташмајдану, без плаћања општинске трошарине.

Плаћање за испоручену робу има се вршити у року од тридесет дана по пријему сваке партије од десет вагона коцке величине 10/12 см., односно пет вагона коцке величине 8/10 см. а по добијеној визи Месне контроле, према тражењу понуђача.

Наглашава се да се ова набавка одобрава нарочито због изврсне врсте материјала према уверењу завода Министарства грађевина за испитивање грађевинског материјала, као и због повољне понуђене цене јер се досад онакав материјал набављао по лицитацијама по цени од 5.500.— до 6.500.— динара по вагону.

Издатак од 154.000.— динара да падне на терет партије 105 позиције 3 Буџета за ову годину.

17

На предлог Суда О.Бр. 11026 и 1195, Одбор је

РЕШИО:

I. — Да се одобри протокол колаудације извршених радова на калдрмисању Позоришног трга дрвеним призмама на бетону и тротоара асфалтом на бетону, који је посао извело предузеће „Шумадија” г. Ристе Ри-

стића, сходно одлукама Одбора од 1 јула 1927 године А.Бр. 11881 и од 28 септембра 1927 А.Бр. 17871, а који посао према ревидованом окончаном рачуну износи 1,321.686.52 динара.

Да се одобри остварени мањак у износу од динара 76.543.48.

Да се предузећу „Шумадија”, по одбитку 11.372.15 динара за колико је по привременим ситуацијама више примио, задржи цела допунска кауција у место основне кауције до одобрења суперколаудације.

Да рок гаранције истиче 27 октобра 1932 године.

II. — Да се усвоји протокол суперколаудирајуће комисије извршених радова на калдрмисању Позоришног трга, дрвеном призом на бетону и тротоара асфалтом на бетону, које је послове извршило предузеће „Шумадија” г. Ристе Ристића, сходно одлукама Одбора од 1 јула 1927 год., А.Бр. 11881 и од 28 септембра 1927 год. А.Бр. 17871.

Да се предузећу „Шумадија” врати допунска кауција, која му је у место основне задржата.

18

На предлог Суда О.Бр. 11025 и 11954, Одбор је

РЕШИО:

I. — Да се одобри протокол колаудације извршених радова на калдрмисању коловоза дрвеним призмама на бетону и тротоара асфалтом Коларчеве ул., који је посао извело предузеће „Шумадија”, сходно решењу Суда Т.У.Бр. 6404 од 8 септембра 1927 год. и Одбора Општине од 28 септембра 1927 год. А.Бр. 17871, који посао према ревидованом окончаном рачуну износи 329.554.94 динара.

Да се одобри остварени мањак у износу од 26.404.06 динара.

Да се предузећу „Шумадија” исплати на име остатка његове зараде сума од 363.10 динара, на терет зајма од 125,000.000.— динара тач. 6 распореда.

Да се допунска кауција задржи у место основне кауције до одобрења суперколаудације.

Да рок гаранције истиче 19 октобра 1932 године.

II. — Да се усвоји протокол суперколаудирајуће комисије извршених радова на калдрмисању Коларчеве улице дрвеном призом на бетонској подлози и изради асфалтног тротоара, које је послове извршило предузеће „Шумадија” г. Ристе Ристића, сходно решењу Суда Т.У.Бр. 6404 од 8 септембра 1932 год. и одлуци Одбора од 28 септембра 1932 године А.Бр. 17871.

Да се предузећу „Шумадија” врати допунска кауција, која му је у место основне задржата.

19

На предлог Суда О.Бр. 11926, Одбор је

РЕШИО:

1) Да се усвоји у свему протокол колаудирајуће комисије одређене решењем Суда Т.Д.Бр. 42855, од 9 децембра 1932 године за извршене радове на калдрмисању, изради водова и канализације треће партије радова из 1931 год. (Крагујевачки друм и Његушева улица), као и окончане рачуне према којима вредност истих радова износи: за калдрмисање суму од 2,828.785,31 динара, за канализацију 32.896.39 динара и за водовод 10.756.53 динара.

2) Да се техничком предузећу „Ограп”, које је извршило ове радове исплати остатак потраживања и то:

- | | |
|--|------------|
| а) За калдрмисање, динара | 101.479.84 |
| б) за канализационе радове, динара | 32.896.39 |
| в) за водоводне радове, дин. | 2.449.45 |

3) Да се одобри износ мањка од 440.603.71 динара, колико исти износи према укупно одобренем кредитима.

4) Да се суперколаудација ових радова изврши на дан 22 августа 1935 године.

5) Да се техничком предузећу „Ограп” врати допунска кауција за ове радове.

Издатак остатка потраживања да падне на терет зајма од 125 милиона динара и то: за радове на калдрмисању у суми од динара 101.479.84 на терет слободног кредита и од динара 32.896.39 на терет већ ангажованог зајма, за канализационе радове у суми од динара 2.449.45 на терет већ ангажованог кредита по решењима Т.Д.Бр. 21959/31 и 32955/32 и за водоводне радове на терет већ ангажованог кредита решењем Т. Д. Бр. 23734/31.

20

На предлог Суда О.Бр. 11786, Одбор је

РЕШИО:

1) Да се одобри протокол колаудације за извршене радове на калдрмисању VI партије улица из 1931 године и то Господарског пута мозаик калдрмом на бетону са бетонским тротоарима и Ђердапске улице мозаик калдрмом на песку, који је посао уступљен предузећу „Фундобетон” на основу решења Суда Т.Д.Бр. 21841 од 12 августа 1931 год. и одлуке Одбора О.Бр. 19867, од 12 августа 1931 год., за суму од динара 2,978.408.26 а чија вредност по ревидованим окончаним рачунима износи:

- | | |
|-----------------------------------|--------------|
| За калдрмисање, дин. | 2,621.232.84 |
| За водоводне радове, дин. | 50.462.64 |

Укупно динара: 2,671.695.48

2) Да се одобри остварени мањак за калдрмисање у износу од динара 291.452.81.

3) Да се одобри остварени мањак за водоводне радове у износу од динара 15.259.97.

4) Да се предузећу „Фундобетон” одбије од његовог потраживања 15.500.— динара за исплату његових неисплаћених калдрмцијских мајстора и геометра сходно актима Т.Д.Бр. 412 од 5 јануара 1933 год. и Т.Д.Бр. 12485 од 8 маја 1933 год., и 3.071.34 динара за општински водоводни материјал што чини укупно 18.571.34 динара.

5) Да се предузећу „Фундобетон” исплати на име остатка његовог потраживања и то: 81.545.42 динара на терет зајма од 125 милиона динара тач. 6 распореда из раније већ ангажованих кредита, а динара 92.360.84 на терет зајма од 125 милиона динара тач. 6 распореда.

6) Да се предузећу „Фундобетон” врати допунска кауција по одбитку 10.000.— динара, која ће сума служити као гаранција за извршење оправки на изради провизорне турске калдрме.

7) Да рок гаранције за све радове сем провизорне турске калдрме истиче 4 маја 1934 године.

8) Да рок гаранције за провизорну турску калдрму истиче 4 новембра 1933 год.

21

На предлог Суда О.Бр. 11994 Одбор је

РЕШИО:

Да се закуп општинског земљишта на углу Шумадијске и Крушедолске у површини од 120 м² са поч. Љубисава Лишанина, досадањег закупца пренесе на његову жену Персиду Лишанин, с тим да Персида плаћа на име закупа Општини по 900.— динара месечно на име кирије и то најдаље до 5 дана у месецу, почев од 1 јуна 1933 године.

Закуп је овај привремен и траје док га Општина не откаже, а Општина задржава право да овај закуп откаже у свако доба године на 30 дана раније, после кога рока је купац дужан закупно добро напустити и са истог све објекте уклонити, што ако не учини сви постојећи објекти на овоме плану сматраће се као општинска својина и она их може или сама уклонити о трошку закупца или са њима располагати како хоће без икакве накнаде закупцу.

Право отказа има и купац према Општини под истим условима.

Овај закуп купац Персида не може на другог пренети.

Закупац нема право ни на какву штету од Општине из овог закупа.

Сви услови изложени у овом решењу обавезни су и за Општину и за купаца.

22

На предлог Суда О.Бр. 10521, Одбор је

РЕШИО:

Да се Катарини удови Адолфа Дајча, бив. пензионера Дирекције трамваја и осветљења, који је на дан смрти имао пензију од 1.777.50 исплаћује привремена месечна помоћ до регулисања редовне пензије у износу од 750.— динара месечно, рачунајући од 15 маја 1933 године, а на терет партије 141 позиције 2 буџета за 1933 годину, с тим да јој се примљена сума по овом решењу одбије од пензије.

23

Код тачке дневног реда: „Уступање у закуп општинских станова” Одбор је

РЕШИО:

1) По предлогу Суда О.Бр. 12460:

„Да се г. Велимиру Костићу, мерачу, уступи у закуп општински стан у улици Вилсонов трг бр. 5, који се састоји од два одељења с тим, да за исти плаћа Општини по 314.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се плаћа у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

2) По предлогу Суда О.Бр. 12522:

„Да се г. Димитрију Нешићу, надзорнику Инжењерског отсека, уступи у закуп општински стан у улици Господар Јевремовој бр. 19, који се састоји од три одељења, с тим да за исти плаћа Општини по 300.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

3) По предлогу Суда О.Бр. 12459:

„Да се г-ђи Драгињи Милић, чиновници, уступи у закуп општински стан бр. 38 пав. III у улици Комнен Барјактара бр. 8, који се састоји од два одељења с тим да за исти плаћа Општини по 352.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, а плаћа се у напред за сваки месец а најдаље до 5 дана у месецу.”

4) По предлогу Суда О.Бр. 12458:

„Да се г. Кости Јовановићу, кондуктеру трамваја и осветљења уступи у закуп општ. стан бр. 4 у улици Дринчићевој бр. 3, који се састоји од два одељења с тим, да за исти плаћа Општини по 344.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

5) По предлогу Суда О.Бр. 12523:

„Да се г. Јоци Угљешаћу, службенику Општине града Београда, уступи у закуп општински стан бр. 13 у улици Дринчићевој бр. 3, који се састоји од две собе и кујне, с тим

да за исти плаћа Општини по 521.— дин. месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се има рачунати од 1 маја 1933 год., а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

6) По предлогу Суда О.Бр. 12525:

„Да се г. Радоју Ковачевићу, инвалиду из Београда, уступи у закуп општински стан бр. 34 у улици Св. Николе бр. 168 и 170, који се састоји од два одељења, с тим да за исти плаћа Општини по 50.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

7) По предлогу Суда О.Бр. 12524:

„Да се г-ђи Јелени Стефановић, домаћици, уступи у закуп општински стан бр. 7, пав. I у Св. Николе улици бр. 170, који се састоји од два одељења, с тим да за исти плаћа Општини по 364.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

8) По предлогу Суда О.Бр. 12526:

„Да се г-ђи Каји Живковић, као посве сиромашној, жени келнера, који је после смрти оставио троје деце и то од 3, 5 и 7 година старости уступи у закуп општински стан бр. 47 у ул. Св. Николе бр. 170, који се састоји од два одељења с тим, да за исти плаћа Општини по 100.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се има рачунати од 1 јуна 1933 год., а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу.”

9) По предлогу Суда О.Бр. 12527:

„Да се г. Станоју Миловановићу, кочничару трамваја и осветљења уступи у закуп општински стан бр. 17 у улици Дринчићевој бр. 3, који се састоји од два одељења с тим, да за исти плаћа Општини по 330.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се има плаћати у напред за сваки месец а најдаље до 5 дана у месецу.”

10) По предлогу Суда О.Бр. 12528:

„Да се г-ђи Лепосави Зарић, чиновнику Генералне дирекције уступи у закуп општински стан у улици Краља Александра бр. 27, који се састоји од два одељења с тим, да за исти плаћа Општини по 200.— динара месечно на име кирије, воде и сметлашта, а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу, и да оправку изврши о свом трошку”.

11) По предлогу Суда О.Бр. 12529:

„Да се г. Давиду Ј. Божићу, инкасанту Општине града Београда, уступи у закуп општински стан у ул. Вилсонов трг бр. 5, који се састоји од два одељења с тим, да за исти плаћа Општини по 314.— динара месечно на

име кирије, воде и сметлишта, која се има рачунати од 1 маја 1933 год., а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу”.

12) По предлогу Суда О.Бр. 12530:

„Да се г. Кирилу Васиљевићу, овд. уступи у закуп општинска кућица у ул. Гучевској бр. 2, која се састоји од 8 одељења и две шупе с тим, да за исту плаћа Општини по 350.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се има рачунати од 1 априла 1933 год., а плаћа се у напред за сваки месец, а најдаље до 5 дана у месецу”.

13) По предлогу Суда О.Бр. 12457:

„Да се г. Александру Стојановићу, уступи у закуп општински стан бр. 6 пав. IV код Топовских шупа, који се састоји од собе и кујне с тим, да за исту плаћа Општини по 414.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се има рачунати од 1 маја 1933 год., а плаћа се у напред за сваки месец и то најдаље до 5 дана у месецу.”

24

На предлог Суда О.Бр. 11727, Одбор је

РЕШИО:

Да се на основу извештаја ветеринара о секцији угинуте кобиле „Мице” жиг бр. 121, стара 11 година, која је угинула на дан 3 јуна текуће године од акутног запаљења стомака, црева и трбушне поставе, расходује и избрише из књиге инвентара Отсека возног парка Дирекције трамваја и осветљења.

25

На предлог Суда О.Бр. 11726, Одбор је

РЕШИО:

Да се на основу извештаја ветеринара о секцији угнутог кога „Ахмеда” жиг бр. 61 стар 11 година, који је угнуо од тетануса на дан 3 јуна 1933 године, расходује и избрише из књиге инвентара Отсека возног парка Дирекције трамваја и осветљења.

26

На предлог Суда О.Бр. 11707 Одбор је

РЕШИО:

1) Да се расходује следећи материјал и алат Инж. отсека:

| | |
|-------------------------|------------------------------|
| 1) Војке дрвене | 40 ком. (Књ. инв. I стр. 35) |
| 2) Крстова дрвених | 1 „ „ „ „ „ 37 |
| 3) Натп. - забр. пролаз | 5 „ „ „ „ „ 39 |
| 4) Колица дрвених | 56 „ „ „ „ „ 58 |
| 5) Столица | 1 „ „ „ „ „ 90 |
| 6) Равњача | 3 „ „ „ „ „ 92 |
| 7) Патос за окрет | 3 „ „ „ II „ 11 |

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

| | | | |
|--------------------------|-----|--------------------------|----------|
| 8) Метле брезове | 78 | ком. (Књ. инв. II | стр. 33) |
| 9) Бурад дрвена | 25 | " | " |
| 10) Текна за малтер | 1 | " | " |
| 11) Бурад од тера | 53 | " | III |
| 12) Славине дрвене | 2 | " | " |
| 13) Четке | 2 | " | " |
| 14) Саве коњске | 2 | " | I |
| 15) Ђускија | 17 | " | " |
| 16) Пијука | 433 | " | " |
| 17) Ашова | 52 | " | " |
| 18) Вила | 79 | " | " |
| 19) Лопата | 651 | " | " |
| 20) Набијача | 1 | " | " |
| 21) Мотика | 26 | " | " |
| 22) Кофа плеханих | 19 | " | " |
| 23) Канте плехане | 25 | " | " |
| 24) Грабуља | 64 | " | " |
| 25) Чекића разних | 9 | " | " |
| 26) Вангле за малтер | 4 | " | " |
| 27) Мистрије | 10 | " | " |
| 28) Сикира већих | 7 | " | " |
| 29) Сикирица малих | 8 | " | " |
| 30) Сита за шљаку | 10 | " | " |
| 31) Чакље за благо | 17 | " | " |
| 32) Шпицева гвоздених | 12 | " | " |
| 33) Катанаца | 2 | " | " |
| 34) Казана за асфалт | 3 | " | " |
| 35) Либела | 1 | " | " |
| 36) Скфетница за колосек | 1 | " | " |
| 37) Турпија за оштр. | 35 | " | II |
| 38) Шраф. за заст. | 170 | " | " |
| 39) Тестера за разб. | 6 | " | " |
| 40) Бурад плехана | 15 | " | " |
| 41) Лист за бансек | 8 | " | " |
| 42) Сврдлова | 1 | " | " |
| 43) „ за дрво | 2 | " | " |
| 44) Бургије за лајт. | 2 | " | " |
| 45) Лагери за вагонете | 3 | " | " |
| 46) Лампа за гас | 1 | " | III |
| 47) Мешалице за бетон | 1 | " | " |
| 48) Тестера округлих | 1 | " | " |
| 49) Тестебра без лак. | 1 | " | " |
| 50) Фуруне од казана | 7 | " | " |
| 51) Пумпа за бензин | 1 | " | " |
| 52) Турпија за гвожђе | 2 | " | " |
| 53) Виклова за ваг. | 8 | " | " |
| 54) Црево гумено | 1 | " | " |
| 55) „ платнено | 1 | " | " |
| 56) Крушке за трубе | 3 | " | потр. „ |
| 57) Гуме од камиона | 50 | " | " |
| 58) Шине од трамваја | 55 | у. укупној дужини 311 м. | |

II) Да се:

1) Материјал од бр. 1 до бр. 13 уступи Одељку за одржавање калдрме, за потпаљивање ваљкова.

2) Коњске саке под бр. 14 предаду Одељку за паркове, а који ће их употребити за своје сврхе.

3) Материјал од бр. 16 до бр. 53 преда Електричној централи по бројном стању наведеном горе, а прими по килограму као старо гвожђе.

4) Ђускије под бр. 15 предаду радионици за прераду у шпицеве.

5) Материјал од бр. 54 до бр. 57 преда Електричној централи и да га она изложи јавној продаји са својим материјалом.

6) Трамвајске шине под бр. 58, које се такође налазе у магацину Инжењерског отсека, а нису задужене у инвентарској књиги, предаду Електричној централи на употребу.

III. — Да се сав поменути алат и материјал расходује по књигама Инжењерског отсека Техничке дирекције.

27

Код тачке: „Апропријације” Одбор је

РЕШИО:

1) По предлогу Суда О.Бр. 11988:

„Да се апроприше имању г. Растислава Придала у Дравској ул. бр. 14 део земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини 6.70 м² ради изласка на регулациону линију, а по цени од 250.— динара по квадратном метру. Преносну таксу да сноси купац.”

2) По предлогу Суда О.Бр. 11989:

„Да се апроприше имању г. Душана Рајићића, у Јиричековој улици бр. 8, део земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини од 9.60 м² ради изласка на регулациону линију а по цени од 250.— динара по квадратном метру. Преносне таксе да сноси купац”.

3) По предлогу Суда О.Бр. 11990:

„Да се апроприше имању г. др. Анте Маринковића, у Краља Александра ул. бр. 61 део земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини од 3.31 м² ради изласка на регулациону линију а по цени од 1.500.— динара по м². Преносне таксе да сноси купац.

4) По предлогу Суда О.Бр. 11992:

„Да се апроприше имању г-ђе Даринке К. Главинић, у Космајској ул. бр. 41, део земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини од 9,70 м² ради изласка на регулациону линију а по цени од 1.200.— динара по м². Преносне таксе сноси купац”.

5) По предлогу Суда О.Бр. 11991:

„Да се апроприше имању г-ђе Милке Зец, у сокачету Стојана Новаковића део земљишта регулационог фонда Општине београдске (део старог службеног пута) у површини од 49,87 м² по цени од 350.— динара по м². Преносне таксе да сноси купац”.

6) По предлогу Суда О.Бр. 11993:

„Да се изврши експро-апропријација имања г.г. Филипа и Јосифа Хораковића у Јове Илића и Војводе Степе ул., обрачунавајући м² експропријасиног за м² апроприсаног земљишта, а вишак у површини од 3 м² да плате по цени од 200.— динара по м².

Пре закључења седнице г. Павле Кара-Радовановић умолио је г. Претседника да у будуће приликом отварања одборске седнице констатује, да је Одбор заједно са Судом радио у конференцији пуна 4 часа, претресајући исцрпно и до детаља сваку тачку дневног реда. Потребно је да се о томе обавесте Београдски грађани, да не би добили утисак

да се један велики дневни ред, са важним предметима, прима за 5 до 10 минута.

Претседник г. Милутин Петровић одговорио је г. Кара-Радовановићу да онај кога интересују послови Општине београдске може да дође и да се увери како се и колико ради. Место речи нека дела говоре.

Седница је завршена у 10 часова у вече.

О в е р а в а ј у:

Заступа деловођу,
Шеф отсека,

Претседник
Општине београдске,

Д-р Ђура Ђуровић с. р. Милутин А. Петровић с. р.

Службени извештаји Општине града Београда

Преглед пијаће воде: НЕДЕЉНИ ИЗВЕШТАЈ

о граничним вредностима добивеним испитивањем београдске пијаће воде у времену од 9 до 15 јула 1933 године

| | Од | До | Објашњења |
|-------------------------------|----------------------------|-------|--|
| Температура | 15,4 | 17,8 | Центиграда |
| Број клица по см ³ | 0 | 5 | Дозвољено до 20 клица по см ³ |
| Титар В. Соли | већи од 10 см ³ | | Несме бити нижи од 10 см ³ |
| Утрошак калиум перманганата | 3,3 | 3,8 | Дозвољено до 6 милиграма на литар |
| Карбонатна тврдоћа | 20,16 | 25,76 | Немачки степени |
| Суви остатак | 301 | 510 | Дозвољено до 700 милиграма на литар |

Испитивања вршена у Хемијској бактериолошкој лабораторији Управе водовода.

Количине воде у м³ које је водовод потиснуо у току прве половине јула ове године

1. Пијаћа вода

Потиснуто у мрежу пијаће воде са ВЦ1 — Беле Воде, 442.674 м³;

Потиснуто у мрежу пијаће воде за Горњу зону:

а) из водостанице 4 (Главни резервоар), 43.850 м³;

б) из водостанице 5 (Топчидер) 55.140 м³;
За горње количине дато је:

бунарске воде на Б. Водама, 228.843 м³;
речне воде на Белим Водама, 207.400 м³.

2. Вода за поливање улице

Потиснуто са ВЦ2 (Савски водовод), 98.100 м³.

ИСПРАВКА

I офертална лицитација за калдрмисање Цариградске улице одређена решењем Суда Општине града Београда, Т.Д.Бр. 15633 од 3 јула 1933 год., неће се одржати на дан 25 јула 1933 год., како је то погрешно у огласу „Општинских Новина“ од 13 јула 1933 год. објављено, већ на дан 26 јула 1933 год. Све остало у огласу важи и даље.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда, Т.Д.Бр. 15633/33.

Службене објаве и огласи:

Предлог за измену регулације

На 15 дана после изласка овог огласа, Суд Општине београдске, изложиће у благајничком холу партера зграде општинског суда, Узун Миркова улица бр. 1, предлог за измену регулације, блока између улица Призренске, Балканске, Пајсијеве, Краљице Наталије и Рељине, и скидање резервације са приватних имања, која су генералним планом од 1924 године резервисане за теразијску терасу. Измена регулације у плану учртана је плавом бојом.

Планови ће бити изложени увиду месец дана и примедбе ће се примати за ово време и најдаље у року од 15 дана по истеку јавног увида, иначе се оне неће узимати у обзир.

Решено у Суду Општине града Београда, на дан 13 јула 1933 године Т.Д.Бр. 20150.

Примедбе ће примати г-ђа архитект Даница Томић, референт за Регулациони план, зграда Техничке дирекције Књегине Љубице ул. бр. 21.

Предлог за измену регулације ул. Високог Стевана

На 15 дана после изласка овог огласа, Суд Општине београдске, изложиће у благајничком холу партера зграде Општинског суда, Узун Миркова ул. бр. 1, предлог за измену регулације улице Високог Стевана између Дубовачке и улице Маршала Пилсудског, по плаво учртаним линијама у плану.

Планови ће бити изложени увиду месец дана и примедбе ће се примати за ово време и најдаље у року од 15 дана по истеку јавног увида, иначе се оне неће узимати у обзир.

Решено у Суду Општине града Београда на дан 11 јула 1933 год., Т.Д.Бр. 20258/33.

Примедбе ће примати госпођа Даница Томић, архитект, референт за регулациони план, зграда Техничке дирекције, Књегине Љубице ул. бр. 21. 1—1

Измена регулације на Лаудановом шанцу

Пошто је одлуком Одбора Општине београдске, одобрена измена регулације на Лаудановом шанцу између улице Карловачке, Гружанске, Нове и продужења Тимочке, како је то у плану плавом бојом означено, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона, Суд Општине града Београда изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера општинске зграде Узун

Миркова ул. бр. 1 ову измену регулације.

Планови ће бити изложени увиду 20 дана, а примедбе ће се примати за ово време и најдаље за 15 дана по истеку јавног увида, иначе се оне неће узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона примедбе су допуштене једино:

- 1) У погледу кршења законских прописа око поступка и
- 2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати г-ђа архитект Даница Томић, референт за регулациони план зграда Техничке дирекције Општине београдске, Књегине Љубице ул. бр. 21. 1—1

Измена регулације ул. Пећске и Ђаковичке

Пошто је одлуком Одбора Општине београдске одобрена измена регулације улица Пећске и Ђаковичке, како је то у плану плавом бојом означено, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона, Суд Општине београдске изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера општинске зграде Узун Миркова ул. бр. 1, ову измену регулације.

Планови ће бити изложени увиду 20 дана, а примедбе ће се примати за ово време и најдаље за 15 дана по истеку јавног увида, иначе се оне неће узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона примедбе су допуштене једино:

- 1) У погледу кршења законских прописа око поступка, и
- 2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати г-ђа архитект Даница Томић, референт за регулациони план, зграда Техничке дирекције Општине београдске, Књегине Љубице улица број 21. 1—1

Регулација земљишта између улице Генерала Ковачевића и булевара Кнеза Александра Карађорђевића

Пошто је одлуком Одбора Општине београдске одобрена регулација земљишта између улица Ген. Ковачевића и булевара Кнеза Александра Карађорђевића и Краљеве Гарде, како је то у плану плавом бојом означено, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона, Суд Општине града Београда изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера општинске зграде Узун Миркова улица бр. 1, ову измену регулације.

Планови ће бити изложени увиду 20 дана, а примедбе ће се примати за ово време и најдаље за 15 дана по истеку јавног увида, иначе се оне неће узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона примедбе су допуштене једино:

1) У погледу кршења законских прописа око поступка, и

2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати г-ђа архитект Даница Томић, референт за регулациони план, зграда Техничке дирекције Општине београдске, Књегиње Љубице ул. број 21.

1—1

II офертална лицитација за набавку импрегнираних стубова

Суд Општине града Београда одржаће на дан **24 јула** 1933 године у 11 часова пре подне у канцеларији Економата, Узун Миркова ул. бр. 1/II, другу оферталну лицитацију за набавку импрегнираних стубова за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети сваког радног дана за време канцелариског рада у Економату. Кауцију 5% односно 10% у готовом, папирима од вредности по берзанском курсу или гарантном писму, које мора бити регистровано у Министарству финансија треба положити најдаље на дан лицитације до 10 часова пре подне Депозитној благајни Општине града Београда.

Из Економата Општине града Београда О.Ф.Бр. 27135, од 14 јула 1933 год.

1—1

I офертална лицитација за израду тротоара и претрес калдрме

На основу решења Суда Општине града Београда Т.Д.Бр. 19930, од 6 јула 1933 год., Техничка дирекција одржаће на дан **31 јула** 1933 год., I оферталну лицитацију за израду асфалтног тротоара и делимичног претреса старе калдрме од ломљеног камена на песку у Цара Уроша улици од Господар Јованове до Душанове улице.

Личитација ће се одржати истог дана у 11 часова пре подне у просторијама Инжињерског отсека (угао Југовићеве и Књегиње Љубице ул. II спрат), соба бр. 3.

Предрачунска сума износи 305.919,00 дин. Кауција се полаже Главној благајни (Узун Миркове бр. 1) најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 5% а страни 10% од предрачунске суме.

Накнадне понуде као и оне које нису поднете по условима неће се примити.

Услови, планови и сва потребна обавештења могу се добити сваког дана у радно време у Инжињерском отсеку Техничке дирекције.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда, Т.Д.Бр. 19930, од 6 јула 1933 године.

1—2

I офертална лицитација за крпеж асфалтних коловоза

На основу решења Суда Општине града Београда, Т.Д. Бр. 18576 од 5 јула 1933 године, одржаће се **22 јула** 1933 године у 11 часова у канцеларији Техничке дирекције Општине београдске (Одељак за одржавање калдрме, Југовићева ул. бр. 1) прву оферталну лицитацију у скраћеном року за издавање у акорд крпежа 500 м² у асфалтним коловозима, које је извело „Опште грађевинско А. Д.”.

Услови за ову лицитацију могу се видети у Одељку за одржавање калдрме свакодневно за време канцеларијских часова.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда, Т.Д.Бр. 18576/33.

2—2

I офертална лицитација за калдрмисање Цариградске улице

На основу решења Суда Општине града Београда, Т.Д.Бр. 15633 од 3 јула 1933 год., Техничка дирекција одржаће на дан **26 јула** 1933 год., прву оферталну лицитацију за калдрмисање Цариградске улице од Гундулићевог Венца до Војводе Добрњца улице.

Личитација ће се одржати истог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског отсека, соба број 3.

Предрачунска сума износи 190.122.00 дин.

Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 5%, а страни 10% од предрачунске суме.

Накнадне понуде као и оне које нису поднете по условима неће се примити.

Услови, планови и сва потребна обавештења могу се добити сваког дана у радно време у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба бр. 3.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда Т.Д.Бр. 15633/33.

1—1

